



Lékařská fakulta
Univerzity Palackého
v Olomouci



Milý budoucí prváku/prvačko,

v první řadě bychom ti chtěli pogratulovat ke zvládnutí přijímaček. Je to velký úspěch a nyní tě čeká zasloužený prázdninový odpočinek.

Již brzy ale započneš studium u nás na fakultě a zorientovat se v novém prostředí není vždy jednoduché. Dovol tedy, abychom ti představili Spolek mediků, organizaci, o které jsi dosud pravděpodobně neslyšel, ale od prváku o nás už jistě budeš slyšet často. Jsme studenti stejně jako ty a najdeš mezi námi jak další prváky, tak ale i skoro doktory šestáky. Naše činnost je poměrně rozsáhlá. Podílíme se na péči o psychické zdraví studentů a organizujeme sociální život a události v rámci fakulty. Pořádáme celou škálu akcí od společensky vysoce postaveného Plesu mediků po takovou garden party nazvanou Medické soirée. Najdeš u nás ale i sportovní akce, jako Medici v běhu nebo Noční turnaj mediků, vzdělávací akci Neznáš, nezachrániš či jenom odpočinkový Hospodský kvíz, kam můžeš s kamarády zajít a společně potrápit hlavu.

Tento dopis neslouží jenom k tomu, abychom tě nalákali do našeho spolku (ale budeš mezi námi určitě vítaný). Chtěli bychom ti představit asi naši nejvíce oblíbenou akci, a sice Adapták. Za necelé 3 dny poznáš nejen nové spolužáky, ale představíme ti i koleje, menzu, fakultu, bary, zkrátka Olomouc. Adapták je již dlouhodobě velice žádaný mezi prvními ročníky, takže jestli jsme tě přesvědčili, tak moc nečekej a přihlas se. Není lepší příležitost, jak se seznámit se svými spolužáky ještě než usednete do lavic.

Tímto dopisem ti chceme tedy popřát příjemné léto, pogratulovat ke zvládnutí přijímaček, ale hlavně tě pozvat na Adapták. Pokud jsme tě zaujali, neváhej a přihlas se na jeden ze dvou turnusů. Všechny informace najdeš na instagramu [adaptak_lfupol](#), nebo na fb události Adapták 2024. V příloze by ti měl přijít i plakát, kde najdeš QR kódy, které tě přesměrují na tyto stránky.

Toto je od nás už konečně všechno. Přejeme ti příjemné prázdniny a těšíme se na tebe na Adaptáku.

Za Spolek mediků
Lucka, Michal a jejich tým.